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　7 月 14 日、都路公民館の福寿草大学は相馬
市で移動学習を行い、42 人が参加しました。
　千客万来館で震災当時の津波の映像を見たあ
と、慰霊碑のある鎮魂祈念館で語り部の話を聞
きました。その後、相馬市が復興に取り組んで
いる様子を視察しました。参加者にとっては、
震災からの復興について改めて考えさせられた
一日になりました。

移動学習で復興を考える
都路公民館 福寿草大学

体育協会長杯グラウンドゴルフ大会 　第 5 回市体育協会長杯グラウンドゴルフ
大会が 7 月 22 日、市多目的運動広場で開
かれ、334 人の会員が出場しました。
　入賞者には、鹿又榮グラウンドゴルフ協
会長よりトロフィーと賞状が授与されまし
た。入賞者は次のとおりです。（敬称略）

〈男性〉
●優　　勝…安瀬義正（船引町）
●準　優　勝…吉田厚（船引町）
●第　３　位…遠藤勝利（船引町）
●高齢者賞…坪井昭二郎（船引町、88 歳）

〈女性〉
●優　　勝…新田マツ子（大越町）
●準　優　勝…安瀬キク子（船引町）
●第　３　位…渡辺美枝子（船引町）
●高齢者賞…土屋ハルエ（船引町、85 歳）

▲向かって右から、鹿又協会長、入賞した吉田厚さん、
安瀬義正さん、新田マツ子さん、安瀬キク子さん

船引公民館 女性学級

手作り石けんで癒しを
　船引公民館 女性学級開講式と第 1 回学習
会「アロマ教室」が 7 月 22 日、船引公民館
で行われ、14 人が参加しました。
　講師の大泉栄子先生から香りの効能などに
ついて講話いただいたあと、石けんづくりに
取り組みました。材料をこね、自分で選んだ
香り（精油）を加えてさらにこねて、石けん
を作り上げました。受講生は、こねるのに力
が必要で大変でしたが、自分だけの香りや形
の石けんができて満足そうでした。

滝根町子ども会連絡協議会

水に浮いた！ 浮いた！

　7 月 26 日、滝根Ｂ＆Ｇ海洋センターで滝
根町子ども会連絡協議会による「スポーツレ
クリエーション大会」が開かれ、親子 42 人
が参加しました。
　参加者は、水難事故防止の講話を聴いたあ
と、2 ℓの空ペットボトルを利用して 1 分間
浮遊する体験や水上宝拾いなどを楽しみ、子
どもたちからは歓声がわき起こりました。子
ども同士の交流も深まり、夏休みの楽しい時
間を過ごすことができました。

献血運動推進全国大会

献血運動への協力を表彰
　第 51 回献血運動推進全国大会の開催に伴い、厚生労働大臣表
彰状等伝達式が 7 月 23 日、福島県赤十字血液センターで行わ
れました。
　市では、㈱重松製作所 船引事業所が厚生労働大臣感謝状を受
賞しました。同感謝状は、献血運動の推進に長年貢献している
団体に贈られます。㈱重松製作所 船引事業所には、平成 2 年か
ら 25 年もの長期にわたって献血に協力いただいています。

大越駅友の会

地域の発展のために

　大越駅友の会役員が 6 月 25 日と 7 月 24
日に、大越駅周辺と駅構内の草刈り、花壇の
草取りなどの清掃活動を行いました。
　同会は、「磐越東線の活性化を通じて地域
の発展に貢献したい」との思いから、毎年ボ
ランティア活動を行っています。

常葉公民館 女性学級 焼物づくりを体験
　7 月 26 日、常葉公民館 第 3 回女性学級「本郷焼体験教室」が会津美里町の窯元 流門焼さんで行われ、
19 人が参加しました。繊細な土の感触に驚きながらも、流門焼の先生に直接指導を受けて「ろくろ」を操り、
満足できる作品を作ることができました。できあがった作品は、常葉町文化祭に展示されます。
　大内宿では、趣のある茅葺屋根の宿場町を散策し、鏡石図書館の 3 階から田んぼアート「窓から眺め
る絵本」を鑑賞しました。参加者は有意義な一日を過ごしたようです。

　都路町認定農業者会が 6 月下旬から 7 月中旬にかけ
て、昨年秋に岩井沢の畑に種まきをした小麦を収穫し
ました。作業はバインダーなどで行われ、約 300kg の
小麦を収穫しました。
　7 月 27 日には、岩井沢の畑でソバの種まきを行い
ました。参加者は収穫を楽しみに作業をしていました。

都路地区で小麦収穫
都路町認定農業者会


